

Сегодня же встречаются следующие команды:

«Строитель» — «Рубин», «Памир» — «Уралмаш», «Алга» — «Динамо», «Днепр» — СКА(К), «Карпаты» — «Жальгирис», «Молдова» — «Даугава», «Металлист» — «Локомотив» (Тб), «Крылья Советов» — «Кайрат», «Локомотив» (М) — СКА(Х), «Волгарь» — «Кубань».

Очередная встреча на нашем стадионе состоится в четверг 21 мая. «Текстильщик» принимает алматинский «Кайрат».

Начало игры в 17 часов.

Цена 5 коп.

КАРАГАНДА
„ШАХТЕР“

Ф У Т

Б О Л

и В А Н О В О
„ТЕКСТИЛЬЩИК“

Стадион „Текстильщик“

Воскресенье
17
мая

БОЛ
и ВАНОВО
„ТЕКСТИЛЬЩИК“



XXXII первенство СССР, класс «А»
первая группа, первый круг
Начало в 17 часов

ИЗО ВСЕХ спортивных соперников наиболее мирные отношения у наших футболистов были, пожалуй, с карагандинским «Шахтером». Четыре поединка провели встречающиеся сегодня коллективы, и три из них закончились нулевой ничьей. Только однажды карагандинцы вынуждены были «сложить оружие», причем в родных «стенах». На своем поле они потерпели от ивановцев крупное поражение со счетом 0:3. Таким образом, нашим гостям так и не удалось ни разу заставить вратаря «Текстильщика» вынуть мяч из сетки ворот. Но, как говорится, «футбольные пути неизвестны». Пожелаем, однако, хозяевам поля и сегодня сохранить свои ворота в неприкосновенности.

«Шахтер» — команда совсем еще молодая. Свой дебют в играх на первенство страны по футболу она сделала в 1958 году и пять лет выступала в классе «Б». Начав с «несчастливого», тринадцатого места, она вскоре стала грозной силой для соперников: в 1962 году заняла второе, а в 1963 — первое место, завоевав право перейти в класс «А».

Первые годы (1963—1965) карагандинцы довольствовались весьма скромными результатами (12 и 14 места). 1966 год принес им второе место, а в следующем году они возглавили турнирную таблицу. В итоге розыгрыша финальной пульки «Шахтер» стал серебряным призером.

Сезон 1968 года команда провела неудачно, скатившись на 12 место в четвертой подгруппе. В прошлом году горняки снова воспрянули духом и в результате оказались на почетном втором месте.

В нынешнем году «Шахтер» выступает в таком составе: Начальник команды — м. с. **В. Храповицкий**.

Старший тренер — м. с. **В. Корольков**, тренер — **А. Полосин**.

Вратари: А. Зарапин (1947), Н. Усманов (1944), В. Степанов (1950).

Защитники: В. Круглыгин (1949), Е. Герасименко (1939), С. Цонин (1947), м. с. С. Аширбеков (1949), В. Гойкалов (1945), С. Касембаев (1950).

Полузаштитники: м. с. А. Ченцов (1934), м. с. В. Иванов (1941), Ю. Ревин (1948), м. с. А. Котов (1944), С. Искаков (1947).

Нападающие: Е. Пиуновский (1946), м. с. Е. Кузнецов (1941), А. Савченков (1946), В. Камшилов (1946), Н. Ново-жилов (1946), Н. Бушуев (1950), Е. Павлов (1949).

Как видим, команда представляет собой сплав опытных мастеров кожаного мяча с молодыми футболистами. Это и позволяет ей уверенно держаться в первой десятке.

Ивановцы выйдут на поле в своем боевом составе:

1 — **В. Скоропеев**, 2 — **С. Любавин**, 3 — м. с. **В. Бакшин**, 4 — **Ю. Веселов**, 5 — **В. Савинов**, 6 — **В. Бутов**, 7 — м. с. **А. Шуляков**, 8 — **Ю. Пьянов**, 9 — **А. Пискарев**, 10 — **С. Веньков**, 11 — **В. Сафонов**.

Будет ли «мирной» эта пятая встреча старых знакомцев или одна из сторон возьмет перевес, — покажет сегодняшний матч.